
1. 다음 비에서 기준량을 찾아 밑줄을 그은 것입니다. 바르지 못한 것은
어느 것입니까?

① ⋆ 대 ■

② 빨간 구슬에 대한 파란구슬의 비

③ 6의 10에 대한 비

④ 용돈에 대한 저금한 돈의 비

⑤ 직사각형의 가로의 길이에 대한 세로의 길이의 비

용돈의 대한 저금한 돈의 비 에서 용돈이 기준량입니다.

해설



2. 다음 비의 값을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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해설



3. 비의 값을 백분율로 나타내시오.

16의 25에 대한 비

%

64%

16 : 25 → 16

25
× 100 = 64(%)

해설



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오. (비율은 소수로 나타
내시오.)

840의 25%→ 840× =

0.25

210

(비교하는 양)= (기준량)× (비율) = 840 × 0.25 = 210

해설



5. 관계 있는 것끼리 알맞게 이어진 것을 고르시오.

1. 4 대 16 ㉠
6

25
2. 12 : 50 ㉡ 0.25

3. 7 과 8 의 비 ㉢ 0.875

① 1-㉡ ② 2-㉡ ③ 3-㉡ ④ 3-㉠ ⑤ 2-㉢

(1) 4 대 16 → 4

16
=

1

4
= 0.25

(2) 12 : 50 → 12

50
=

6

25

(3) 7 과 8 의 비 → 7

8
= 0.875

해설


